«ОРБИТА-2» пансионат


50 км от МКАД по Ленинградскому шоссе, в экологически чистой зоне.
Пансионат «Орбита – 2» расположен в 50 км от МКАД по Ленинградскому шоссе, в экологически чистой зоне. 
Отдыхающие размещаются в уютном четырехэтажном современном корпусе, в 1 – 2 -местных номерах с удобствами и лоджией, а также в номерах категории полулюкс и люкс. 
К услугам отдыхающих: бассейн с каскадом и гидромассажем, бар, бильярд, солярий, теннисный корт, тренажерный зал, спортплощадки, где можно играть в футбол, волейбол, рыболовный пруд, а также лечебное отделение (водолечебница, диагностика, соляная пещера и др.) и свой источник минеральной воды типа «Солнечногорская». Для детей предусмотрена специальная детская комната. В летнее время имеется оборудованный пляж. 
Для любителей активного отдыха предлагаются прогулки верхом с опытным инструктором, а также экскурсии в музеи - усадьбы Шахматово и Тараканово, музей Чайковского и др.
 Центр "Орбита-2" филиал ФГУ "Федеральный медицинский центр" Росимущества находится в одном из красивейших и экологически чистых районов Подмосковья близ города Солнечногорска в окружении хвойно-лиственного леса. Условия проживания в санатории на самом высоком уровне. Отдыхающие проживают в одно- и двухместных номерах. Все комнаты благоустроены, есть телевизоры и холодильники. Для Вас работают кафе и ресторан. Популярен бильярд, настольный теннис, игровые автоматы. РВЦ "Орбита-2" располагает комфортабельными и уютными жилыми помещениями, с высоким качеством отделки , современной мебелью и оригинальным дизайном. 

  одноместные номера ( душевая кабина,туалет,телевизор,холодильник), 

  двухместные номера (душевая кабина, туалет, телевизор, холодильник), 

  номера "Люкс" (душевая кабина, туалет, телевизор, холодильник) 
Во всех номерах имеются лоджии, корпус оснащен лифтами. 

Питание: для организации полноценного питания РВЦ "Орбита-2" укомплектован высококлассными специалистами - диетологами и поварами. для Вас различные формы питания. Основная форма - четырехразовое (завтрак, обед, полдник и ужин) 
Для больных диетическое четырезразовое питание БЕЗ меню-заказа может назначаться и подбираться врачом в соответствии с заболеванием. Помещение столовой по-домашнему уютно. 
Все блюда приготавливаются только из свежих продуктов, столы прекрасно сервируются. Вы будете приятно удивлены обслуживающим Вас персоналом. 

РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ЗАЕЗД С 02.01.07 (ужин) - 10.01.07 (обед)

Стоимость указана в сутки на человека:

  двухместный однакомнатный номер - 1.690 рублей 

  доп. место в станд.номере - 1.190 рублей 

  двухместный двухкомнатный "люкс" - 2.490 рублей 

  доп. место в "люкс" - 1.490 рублей 
НОВОГОДНИЙ ЗАЕЗД БУДЕТ ОПУБЛИКОВАН ПОЗДНЕЕ
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