Коттеджный комплекс "Саракс", Дмитровское шоссе! РЕКОМЕНДУЕМ!

	Коттеджный поселок САРАКС расположен по Дмитровскому шоссе в 57 км. Примыкает к МОЦ "Славино" и вся инфраструктура общая. Состоит из 19 отдельно стоящих двухэтажных деревянных зимних коттеджей для круглогодичного проживания и отдыха. 


РАЗМЕЩЕНИЕ 2х этажные благоустроенные коттеджи общей площадью 55 кв.м рассчитан на проживание 4-5 человек. В каждом коттедже - оборудованная кухня, санузел с душем, гостиная с мягкой мебелью, телевизором и холодильником, на 2 этаже -2 спальни. Коттеджи с подогреваемыми полами, отоплением. Рядом - веранда и мангал. 


ЗИМНЯЯ ИНФРАСТРУКТУРА отдельно стоящая баня - сауна с камином и купелью, бар-ресторан, каток с прокатом коньков, а также в парк-отеле, примыкающему к территории - плавательный бассейн ( детский и взрослый) с противотоком, гидромассажем, подводными струями, сауны, тренажерный зал, закрытый теннисный корт, билльярд, игровые автоматы, солярий, массажный кабинет, площадки для отдыха, детские площадки. Рядом - в 200 м горнолыжный комплекс "СЛАВИНО" с прокатом горных лыж, тюбингов, инструкторами. В 20 км - "СОРОЧАНЫ" - лучший горнолыжный курорт Подмосковья.В праздничные дни будет организован трансфер (от парк-отеля СЛАВИНО). 

НОВОГОДНИЙ ЗАЕЗД с 29.12.06 (16:00) - 02.01.07 (16:00) - 4 полных дня!!!

Стоимость указана на заезд за коттедж
  4-х местный 2-х этажный коттедж: 38.500 

Банкет, фейерверк, развлекательная программа на все дни пребывания - 4.000 рублей 
Банкет на 4х чел. за дом оплачивается обязательно. 

СКИДКИ за банкет : 
1. дети до 10 лет - бесплатно 
2. дети до 15 лет - 50% 
3. Дети с 16 лет - полная стоимость 


РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ЗАЕЗД с 02.01.07 (18:00) - 08.01.07 (16:00)

стоимость дана за коттедж/сутки

4-х местный 2 этажный коттедж - 5.500 рублей 
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